12. V13 OBYX ropooB OZHOBPEMEHHO HABCTPEYY ApYr ApYry BbILMW [Ba
noeapa. Ckopoctb opHoro 13 Hix 80 kv, a apyroro - 70 km/y. Moesaa
BCTPETUMMC Yepe3 2 yaca. Kakoe paccToaHue Mexay ropoaami’?
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12. OT CTaHUMI OAHOBPEMEHHO OTOLLMK B MPOTUBONONOXHBIX HAMPABNEHMAX
1Ba noesda. Ckopoctb ogHoro u3 Hitx 60 kmfy, a apyroro = 70 km/y.
Kaxabid noesg Obin B nymt 3 vaca. Kakoe paccTosHue mexay

noeanamm? 390

12. A3 aBYX ropoaoB OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY Apyr Apyry Bblexanu [Ba
MoTouwknucTa. CKOpoCTb OAHOMO M3 HuX B0 KM/, @ apyroro - 55 km/y.
MoTouukn1CTbI BCTPETUNMCL Yepes 2 Yaca. Kakoe paccTosHue Mexay

ropoaamn? 2 1 O

12. OT CTaHUNUM OQHOBPEMEHHO OTOLLIMM B MPOTUBONONOXHbIX HANPABNEHNSX
nea noesga. Ckopocts ogHoro 13 Hux 90 kmM, a apyroro - 80 km/.
Kaxobid noe3g Obin B nmyT 2 vaca. Kakoe paccTosHue Mexay

noeagamu? 3 4 O




